


. Y4 3HAETE BU LLLO TAKE HACUAARA?

39 (78%)

NPHONK3IHD




2. YY1 PO3SMOBASAB XTOCbH 13 BAMU NMPO HACUAARA?
AKLWLO TAK, TO AE CAME?

Y LKOni 35 (70%)

HIXTO He pO3MOBNAB




3. WO BN BBAXAETE HACUAAAM?

NOGWTTA [HLLOT NHOWHK 41 (82%)
MOPANEHE NPUHUHEHHA THLLOT
TIKIWHIN

DeaniACTABHE 3ANAKYEAHHA IHLLOI
THOAMHM

0fMexeHHR caodoan endopy
HLLOT TTHOMHM

feanincTaEHe BUMEraHHR rpoLLei
Bil IHLLOT NKAMHM




4. YY1 AOBOAUAOCH BAM MNMEPEXXUBATU HACUAAA? AKLLLO
TAK, TO AE CAME | BIA KOTO?

BOOMA BiO OaTeka
BOOMA BiD MaTepi
Y FPOMaLCHEME MICLAX

B LLKONI BiO OOHONITER

B LUKONI BIO CTAPLME YUHIB

B LUKONI BIO BYMTENI
He Bio4yBanu HacKNLCTEA 42 (84%)

20




5. WO BU BIAHYBAAU, KOAU HAA BAMU YUHUAU
HACUAAA?

o0pazy
fink
HEHABICTE 00 KPUBAHNEA

Da#aHHR MOMCTHTHCA

ENACHy CnadkicTs

pOMAPYEaHHA

He BiJ4yBANK HACKNNA




6. YY1 CAMI KOAU-HEBYADb YNHUAU HACUAARA HAA
IHLLUMW?

40 (80%)




7. Y4 MOXETE AO3BOAUTU COBblI BUCAOBUTU BAACHY
AYMKY B MPUCYTHOCTI BHUTEAIB?

Ha BCIx ypoKax 20 (40%)

Ha [EeRKMY ypoKax

Y MO3YDOYHOMY CRINKYEaHHI 3

17 (34%)
YUHTENAMM

20




8. YATAPAHTYE LLKOAA AOTPUMAHHSA BALLUX
MPAB?

Tak, 3aE¥IM

3a38M4al, Hi




?. Y44 MAIOTb BALLI BATbKU 3MOTY 3AXUCTUTU BAC,
AKUWLO bYAYTb NOPYLUYBATU BALLI NMPABA?

Hi, 1O HUX He NPUCNYXaK0TLCA




10. 9KE 3 NTOAAHUX HUXXYE O3HAYEHb HAWUKPALLLE
XAPAKTEPU3YE CTABAEHHSA BYUTEAIB AO YYHIB?

OPYy#HE
HaK33yBaHHA
NapTHepChEE

HepIEHONPaEH:

noGnasnves

TONEQaHTHE 28 (h6%)

Gannyxe

30




11. ¥ KOTO b BU NOMNMPOCUAU AONOMOTIN ¥ BUPILLEHHI
OCOBUCTUX MPOBAEM?

y OaThKig
Y KACHOMD KEpIBHMEE
V¥ BYWTENA, AKOMY [0BIPAK

Y MPEKTOpA LLKOMM

Y nogpyrv (apyra)

HEMAE B KOMD

Y KOTOCk [HLLOMD




